

# 忘关阀门致天然气泄漏爆炸

## 两周内因此受伤就诊的就有十来人, 医生提醒用气安全

本报11月23日讯(见习记者张琳琳) 忘关阀门导致天然气泄漏, 开火做饭时发生爆炸, 很多市民都不注重用气安全, 近两周因天然气爆炸受伤前去东营市油田中心医院就诊的就有十来人。

院就诊的人员基本都是面部和手部烧伤还有骨折。16日, 油田中心医院就有一名78岁的老人, 因为忘了关天然气管道阀门造成天然气泄漏, 她准备做饭时引起房间内天然气爆炸, 老人摔倒在地导致手部骨折, 目前, 老人的病情已有好转。

“市民的安全意识不强是导致天然气爆炸的主要原因。”刘医生说, “一些外来人口和老年人出现这种情况的比较多。”他分析, 他们对天然气不熟悉, 不太了解天然气的用法, 上了年纪的老人也容易忘记关天然气阀门, 从而造成天然气泄漏引起爆炸。



23日11时许, 西城辛兴小区外围的供水管道破裂, 11时10分供水公司工作人员对破裂的管道进行抢修。经过4个多小时的连续工作, 下午4时管道恢复供水。  
本报见习记者 顾松 本报通讯员 胡存立 摄影报道

# 工地施工挖出炮弹 民警将其安全引爆

本报11月23日讯(见习记者王超 通讯员 付永春 罗俊海) 日前, 在东营市河口区的一处施工工地上, 施工人员竟挖出了一枚炮弹。河口公安分局义和派出所接警后, 迅速赶赴现场疏散当地围观群众, 22日炮弹被安全引爆。

群众不要对其随便处置, 同时马上派民警赶往事发现场, 并将情况上报给分局治安大队。经现场勘查, 确认“疑似”物品就是一枚战争年代遗留下来的炮弹。赶到现场后, 民警对炮弹进行了妥善保存, 并紧急疏散了围观的群众, 同时马上通知了排爆技术部门。



未被引爆的炮弹(付永春提供)

# 女子凌晨乱贴“牛皮癣” 正在“工作”时被抓

本报11月23日讯(见习记者 嵇磊 通讯员 马霞) 21日凌晨, 一女子在西二路某大厦附近的墙上, 涂写办假证、卖电动车、迷药的号码时, 被巡逻民警当场抓获。民警审查发现该女子有正式工作, 为了多挣些钱, 做起了写小广告的兼职, 专挑凌晨时间, 在繁华地段制造“牛皮癣”。

查看, 发现一中年女子正用自制的涂写笔在墙上涂写办假证、电动车、迷药的号码, 巡逻民警立即制止了该女子的行为并将其抓获。经审查, 该女子姓杨, 有固定工作, 因为工资低, 便做起了替人涂写小广告的兼职。为了防止被别人发现, 特意在凌晨街上无人时涂写号码。就在民警将她抓获时, 杨某还在大厦附近公交站牌上涂写办假证的号码。目前, 杨某已被依法行政拘留。

# 老人迷路一晚走 24 公里 从利津走到垦利

本报11月23日讯(见习记者 王超 通讯员 韩宏图 王娟) 近日, 一位年近七旬的老人从利津县走失, 一晚上竟徒步走了近24公里到了垦利县, 民警发现后联系到了老人的家人, 使得她与家人团聚。

窝镇鲍王庄村, 因离家办事, 迷了路, 一晚上竟走了近24公里来到了垦利县。当时天气寒冷, 民警发现老人身体状况不太好, 于是将老人扶上警车带回了派出所。根据老人提供的信息, 民警通过公安内部网上查询等一系列手段, 与老人的儿子李某取得了联系。李某介绍, 母亲走丢后, 他跑遍了亲戚家但是没有发现母亲的踪迹, “多亏民警帮忙找到了母亲, 以后一定会照看好她的”。

# 一老太为遗产状告儿媳 法院两小时化解纠纷

本报11月23日讯(见习记者 王斌 通讯员 封万明 王明荣) 儿子因病去世, 遗产却被儿媳占为己有, 75岁老人不得已将儿媳和孙子告上法院。广饶县人民法院仅用一天时间就调解了这起遗产继承纠纷。

近日, 75岁的谢某到广饶县人民法院起诉儿媳和孙子, 其子刘甲不幸因病去世, 生前的银行存折与银联卡等遗产均被儿媳刘乙与孙子刘丙占有。广饶县人民法院立案后, 承办法官仅用半上午时间就跑遍了辖区五大银行, 查询到刘甲生前在银行存款近30000元, 并于当天下午及时组织双方当事人到庭进行调解。法院在向他们讲清继承法有关规定的规定的基础上, 劝解被告尊老敬老是中华民族的传统美德, 希望他们让老年丧子的老人能有一个幸福的晚年。经过近两个小时的调解, 双方达成和解协议, 谢某也在儿媳、孙子的陪同下, 赶在银行下班前领取了自己分得的5000元存款。

**济南市第二人民医院 济南市眼科医院 百年眼科 专业品质**

## 落户东营

**眼镜光学 实力创造技术新高**

- 精湛的专业眼镜光学技术
- 现代化的医学验光配镜技术为青少年近视提供个性化的视力解决方案, 有效地控制近视度数增长
- 四大世界顶级眼镜光学品牌, 满足了不同的近视配镜者消费需求
- 现代化专业眼镜光学车房设计、生产制作技术, 解决了各类高度眼屈光疑难问题
- 温馨的服务流程和产品质量检测体系
- 郑重推出“无忧产品”承诺, 为您清除产品后顾之忧!

济南市第二人民医院 东营分院 | 济南市眼科医院 东营分院

地址: 东营市新区庐山路1020号(蓝海国际北200米路东)  
咨询电话: 0546-8268015 光明公益热线: 0531-55595000